

世界中学生田径锦标赛在法国南锡举行 海南选手丁成贵夺男子300米栏冠军

本报讯（记者林永成）2017年世界中学生田径锦标赛正在法国南锡进行，在北京时间6月26日结束的男子300米栏比赛中，代表中国中学生田径队出战的海南华侨中学一学生丁成贵以38秒85的成绩，夺得冠军。

2017年世界中学生田径锦标赛于6月24日至7月1日在法国南锡举行。比赛设男子校队、女子校队、男子选拔队、女子选拔队等组别。丁成贵今年来在国内比赛中表现优异，得以入选中国中学生田径队参加此次比赛。

环岛赛组委会 受邀访问国际自盟总部

本报讯（记者王黎刚）日前，受国际自盟邀请，环海南岛国际公路自行车赛组委会刘平久秘书长一行，拜访了位于瑞士艾戈勒的国际自行车联盟（UCI）总部。双方就环岛赛的组织运营、自行车运动的发展和普及以及深入合作等议题进行了交流。

国际自盟主席布莱恩·库克森先生表示，他注意到这些年环岛赛取得的巨大进步，希望双方开展深入合作，共同推动自行车运动在中国的发展。刘平久秘书长向库克森主席转交了环岛赛组委会主任、海南省政府副省长王路的亲笔签名信。信中，王路代表海南省人民政府和环岛赛组委会对国际自盟一直以来关心支持环岛赛的发展表示诚挚

感谢，寄望双方深入合作，并热情邀请库克森主席出席今年的环岛赛。

国际自行车联盟公路赛负责人马修认为环岛赛经过多年发展，已经成为世界重要的职业自行车赛事之一，为升级世巡赛打下了良好的基础。他说：“世巡赛对赛事组织有较高的标准，比如电视转播、赛事路线、电视制作、参赛车手和车队等方面，都有相应的要求。我们对环岛赛这类高质量、高水准的赛事一直保持关注，目前环岛赛是2·HC级的洲际赛事，亚洲最高级别的赛事之一，我们了解到有些世巡赛的职业车队车手已参与了环岛赛，这是我们考虑环岛赛的升级请求中非常看重的方面。”

■ 阿成

北京时间6月26日凌晨，2017俄罗斯联合会杯小组赛落幕。没有意外，葡萄牙、德国、智利、墨西哥这四支实力最强、星味最足的球队携手闯入四强。葡萄牙队和德国队分获小组第一，墨西哥队和智利队获小组第二，半决赛对阵为：德国VS墨西哥，葡萄牙VS智利。

联合会杯参赛队构成为：各大洲冠军+世界杯冠军+东道主。虽然号称“冠军之间的较量”，但由于各大洲足球水平相差悬殊，联合会杯小组赛

此次比赛后，丁成贵还将代表中国队参加7月12日-16日在肯尼亚内罗毕举行的世界少年（U18）田径锦标赛。在今年4月举行的2017年全国少年（U18）田径锦标赛暨世少赛选拔赛中，丁成贵以52秒81的成绩夺得男子400米栏冠军，并获得世少赛

参赛资格。丁成贵跑出的52秒81达到国家一级运动员标准。

丁成贵为海南华侨中学田径队队员。在2015年的海南省少年田径锦标赛上，代表海口市出战的丁成贵在男子乙组400米栏的比赛中以55.4秒的成绩

将省少年纪录缩短了0.3秒，是那次比赛唯一打破省少年田径纪录的运动员。同年，丁成贵与海南侨中田径队队友叶世锦入选中国代表队，参加2015年世界中学生田径锦标赛暨第二届亚洲中学生田径锦标赛，两人携手夺得异程接力金牌。



中超第14轮
国安0:0苏宁

6月26日，在中超第14轮最后一场比赛中，北京中赫国安队主场以0:0战平江苏苏宁队。图为苏宁球员特谢拉（右）与国安球员于洋拼抢。新华社发

HK大侃台

联合会杯进入决战时刻

阶段强弱分明。由于弱队太多，强队也不见得都全力投入，联合会杯多少被视为“鸡肋”赛事。

但本届比赛最终四强阵容还是很可观的，葡萄牙、智利、墨西哥都是主力军出战，德国虽然以“二队”出征，但他们的比赛态度历来都毋容置疑。可以说，联合会杯的真正较量才拉开帷幕。而精彩值得期待。

从竞技水平上看，欧洲和南美是

我们不惧任何对手。”

德国队以世界杯冠军的身份出征联合会杯，但大多数主力缺阵，充其量最多算“二队”。即便是“二队”，德国战车依然轻松碾过小组赛，以小组第一出线。值得一提的是，最近8次参加世界大赛，德国队全部闯进四强。不过，由于小组对手实力较弱，这支德国队的实力有待半决赛后检验。在小组赛中唯一一场堪称强强对话的比赛中，德国队

与智利队战平。半决赛对阵墨西哥，德国队还是有很大胜算。他们的夺冠赔率也因此高居第一，稍稍领先葡萄牙。

葡萄牙和智利是首次参加联合会杯。德国队第二次参赛，但此前也未能捧杯。墨西哥曾夺得过该项赛事冠军，但本届比赛他们是四强中最不被看好的球队。看来，本届联合会杯将产生新的冠军得主。

联合会杯半决赛对阵

葡萄牙 VS 智利
德国 VS 墨西哥

老司机聊车展：

金秋车展品牌多、车型多、礼品多、优惠多



2017海报集团金秋车展
9月7日—10日
海南国际会展中心（西海岸）

海南日报报业集团金秋车展如期相约
展位咨询：66810859
拼团购车预约：464439423@qq.com

主办单位：海南日报报业集团 承办单位：海南日报会展有限公司 招商独家代理单位：海口智海王潮文化传播有限公司

媒体支持：海南日报 南国都市报 法制时报 海南农垦报 证券导报 特区文摘 海南省图片社 海岸生活杂志社 海南日报户外传媒有限公司 南国都市报官方微博、微信

海南日报APP客户端、官方微博、微信 南海网 南海网APP客户端、官方微博、微信

春兰杯围棋赛 中国棋手檀啸夺冠

本报讯 6月26日，第11届春兰杯决赛三番棋决胜局在广东惠州战罢。中国棋手檀啸执黑241手中盘击败韩国棋手朴永训，从而以总比分2:1首夺世界冠军，成为中国大陆第18位围棋世界冠军，也是围棋界第35位世界冠军。

在本次比赛中，檀啸在选拔赛中出线后，连胜一力辽、时越、柁嘉熹、辜梓豪，首次杀入决赛。韩国棋手朴永训也是首次闯进“春兰杯”决赛。

春兰杯于1998年创办至今，中国棋手和韩国棋手各获得5次冠军，日本棋手获得1次冠军。

格里韦伯网球公开赛 费德勒第九次夺冠

据新华社柏林6月25日电 “瑞士天王”费德勒25日在德国哈雷举行的2017年格里韦伯网球公开赛男单决赛中击败德国小将亚·兹维列夫，第九次夺得该赛事冠军。

头号种子费德勒此前一路高歌猛进，几乎没有遇到任何麻烦就闯进决赛。对去年曾在该赛事半决赛中淘汰自己的亚·兹维列夫时，世界排名第五的瑞士人以6:1和6:3轻松获胜，以未丢一盘的成绩夺冠。

哈雷也是费德勒夺冠次数最多的地方，他还曾七夺温网冠军，7次在辛辛那提、巴塞尔和迪拜捧起冠军奖杯。

35岁的费德勒赛后说：“能再次在这里夺冠感觉非常棒，我不知道是否还能在这里夺得下一个冠军，因此我要好好享受这一刻。”

易建联薪火阵营 海口公益试训营收官

本报海口6月26日讯（记者王黎刚）以“传授篮球知识技能，关爱青少年健康成长，传递培养体育精神”为主题的2017易建联薪火阵营海口公益试训营，昨天在海口结束。

本次活动让更多的青少年有机会参与专业化篮球培训，同时在培训中学习团结、配合、互助、友爱的体育团队精神。试训营由来自西班牙的教练员全程执教。在为期2天的“公益训练”活动中，共免费组织5期培训班、3个年龄段（6—10岁、11—14岁、15—18岁）的培训，有近200名青少年参加公益培训活动。公益试训营以先进的教学方法，深入浅出的教学课程，寓教于乐的教学方式，使参与公益试训的青少年学员受益匪浅。